



地球有 12 大主要能量中心

厚德文化之秋風瑜珈空間

生命力。

烏魯魯巨石(Uluru Rock)位于澳大利亞中北部的艾麗斯普林斯(Alice Springs)西南方向約 340 公里處,不止一塊巨石,還包括了一系列紅色巨石。構成了世界“太陽神經叢(太陽輪、臍輪)”脈輪。這個脈輪的全球功能是保持地球和所有生物物種的活力。這種藝術的智慧將通過澳大利亞中部的臍輪傳遞到世界各地。

在古代“夢幻時代”的傳說中,有一個關於烏魯魯尚未完成的偉大儀式的故事。這個儀式是為了完成地球精神的偉大計劃。當儀式齊全的時候,完美將傳遍全世界,死亡將從各個物種中消失。這個事件象徵著一個偉大的極點或宇宙臍帶,註定是將太陽與地球、天堂聯合在一起。據預測,在 2020 年公元前開始運作。



心輪:英國格拉斯頓伯里和沙夫茨伯里
綠色/粉紅色; 分別代表聖杯和意志的神聖之矛(Sacred Spear of Purpose)

格拉斯頓伯里, 薩默塞特和沙夫茨伯里, 多塞特被稱為世界心輪的中心。格拉斯頓伯里是聖杯的家鄉,而沙夫茨伯里是聖矛的所在地。當地球能量在格拉斯頓伯里和沙夫茨伯里相結合, 那么不朽的頻率將能傳播到全球衆生那里。耶穌復活後, 約瑟夫轉變為永生的原型 - 聖杯。這個儀式將世界從雙魚座轉變到寶瓶座。

據說在中世紀時期流傳著這樣一種傳說, 如果格拉斯頓伯里修道院的男院長, 與沙夫茨伯里女修道院院長結婚, 那么他們的孩子將比英國國王還富裕。這是一個煉金之謎。如果將這兩個地區的原型合一, 那么愛將會是革命性的。對於那些研究猶太秘法的人來說, 這個煉金配方結合了 Binah(魔杖)和 Chokmah(聖杯)。聖杯, 由地球精神意志所指引, 有能力消除所有國家之間的邊界。如果地球的心輪擴大到完整的圓, 那么在世界各地 - 疼痛, 痛苦, 和所有物種之間肉體的死亡將淡出人們的經驗和記憶。



喉輪:埃及的吉薩大金字塔和西奈山, 耶路撒冷的橄欖山
藍色; 地球形成時的聲音, 可以聆聽到地球的意願。

世界的喉輪, 是地球聲音發出的地方, 在世界的聖地中獨一無二。對於所有的地球脈輪來說, 傾聽地球的聲音是必須掌握的東西。直到人類學會聆聽和尊重地球靈性的聲音, 才能協調好生命的目標。沒有什麼比位于中東的世界喉輪更為關鍵。這三個地點是脈輪的中心。西奈山, 位于其他兩者之間, 是構成圓環的關鍵點。摩西將猶太教神秘的哲學智慧從埃及帶出來, 歷盡艱難萬苦, 在西奈山看見了永恆的存在。而大金字塔是為數不多的人造地球脈輪。可以將您自己的真實意願結合地球的最高宗旨, 以極大的能量, 從大金字塔的女王室投射出去。橄欖山 - 位于耶路撒冷的東部邊緣 - 可以俯瞰神秘的金門 - 這是猶太教, 基督教和伊斯蘭教關注的焦點。如果打開金門, 所有人類將以完整生命形式進入新的耶路撒冷 - 一個永恆的家, 對於所有物種, 文化和信仰都是如此。

地球在說話, 沒有人似乎在聽。想像一個中東, 耶路撒冷和麥加是世界遺產的世界遺產, 向所有文化開放。想像一下, 中東在世界先鋒隊中, 為所有人類和非人類的生命和生活充滿尊重。從埃及到伊朗, 想像一個文化上的團結的中東, 並向世界其他地方傳達永恆的生活藝術。地球的聲音在這個地區唱歌生活的福音。誰在聽



眉心輪:Kuh-e Malek Siah, 伊朗, 阿富汗和巴基斯坦邊境
深靛藍色, 允許個人在更長的時間內參與地球上

生命進步的主要階段。

這個地球脈輪, 具有一個理想的幾何中心, 類似於人類的“第三只眼”。當時間一到, 地球靈性會發出一個信號, 將所有的能量聚集到一定地域範圍內, 為開創一個新時代做準備。由於這些力量的凝聚, 世界第六脈輪開始運作, 並不斷擴大。這樣做的目的是汲取過去幾個世紀以來地球上生命凝聚的智慧, 然後使用這些智慧的力量打開地球演化的新方向。

這個活動的目的是從幾個世紀以來, 將收集到的地球上的生命智慧, 從而使用這些智慧成果開闢新的地球演化方向。在每一個偉大的永旺, 不同的主題被強調。



頂輪:岡仁波齊
紫白色, 傳播地球的意志和真實的意願。

岡仁波齊位于中國西藏阿里, 是喜馬拉雅山脈中最神聖的山, 是世界頂輪的中心。第七脈輪傳送地球的目的, 或真實意願。如果我們把世界看做一個建築師, 在建設一個全球性的不朽建築, 那么這個充滿活力的大廈藍圖正在不斷從岡仁波齊釋放出來。

除了以上七大脈輪外, 地球身體有四個大渦旋, 赤道以北的兩個陽區, 用于調節火和空氣的陽性元素; 和南部女性半球的兩個陰中心, 管理水和地球。以下是這些圈子的主要中心——



土:南非開普敦桌山
桌山(英語:Table Mountain)意為“海角之城”, 是南非的平頂山, 俯瞰開普敦市和桌灣, 聳立于高而多岩石的開普半島北端。桌山, 俯瞰印度和大西洋海洋, 是地球土元素的漩渦, 並將光的使用作為發展生活的力量。桌山指示光的建設性潛力。如何利用物質中的光的力量來發展新的全球文化結構。

想象一下這座山峰是一個行星式圓桌會議, 那里沒有層次結構, 所有的傳統, 種族和文化都得到尊重。當所有文化的積極智慧在全球分布時, 所有的邊界都消失了。這是地球脈輪發展的必然後果之一。



水:新西蘭北島 Rotopounamu 湖

南半球的第二個元素漩渦集中在位于新西蘭陶波湖南部的一個小型神聖湖 Rotopounamu。該旋轉輪的自然流動是逆時針方向。湖周圍的路徑需要大約 90 分鐘的步行路程。它定義了世界水漩渦的中心。在水漩渦中, 質量是愛。乘以光的速度本身, 你達到愛的速度。在世界各地最好地使用光, 是發展愛和同情。愛的最佳用途是擴大世界各地永恆生活的存在。



空氣:埃及的吉薩大金字塔和西奈山, 耶路撒冷的橄欖山

世界空氣漩渦與世界喉嚨脈輪相同。地點是一樣的。這個地區的順時針旋轉自然會刺激彩虹蛇從英國流向俄羅斯。正是在這個方向, 世界生命力在 1984 年移動, 開始了全球開放(glasnost)和重組(perestroika)的進程。

在這個世界空氣不朽的生命漩渦, 在特殊的

場合, 讓順時針和逆時針同時出現的生命力作為一個雙螺旋原型, 講宇宙的永恆的永恆的生命的第一個和最後一個字。從中間讓地球的呼吸之風點燃每一個想法。燃燒的想法是永恆的魔術師, 意識到他們的目的。



火:夏威夷毛伊島 Haleakala Crater 火山

最後的元素旋轉輪以夏威夷的哈萊亞卡拉為中心。這是全球的火龍捲風, 管理自由。自由是所有時候都遵循“真實意志”的“直線而狹隘”的途徑。為了自由繁榮, 必須在個人和整個社會中建立調整的前提。調整是正義的同義詞。只有正義和自由團結起來, 才能獲得永生的果實。在這方面, 哈萊亞卡拉加深了世界對自由的理解。另外

印尼巴厘島, 是世界淨化中心。巴厘島有六個地區, 致力於世界的純潔。

日本富士山, 世界不朽與美化中心。致力於尋求最美麗的真理。當你在宇宙中找到這個最美麗的真相時, 成為那種美麗, 體現真理, 並記住富士山。

當地球的十二個基礎能量點建立時, 第十三個圈子開始擴大, 紅玫瑰綻放。這個世界綜合區域的幾何中心是莫斯科東北部的 Sergiyev Posad, 謝爾吉耶夫波薩德是一個金環小鎮, 也是俄羅斯全國的宗教中心。東正教的發源地。俄羅斯神聖的地盤圈被稱為綜合中心, 因為它是整合和分配 12 個偉大的基礎地區所產生的所有積極的力量。

能量點的意義

地球能量點就像對世界健康至關重要的身體器官, 以及依賴于世界各種環境的所有生物。每個脈輪具有不同的功能, 這是雙重的:

- 1. 保持全球健康狀況
- 2. 發送和接收用信息編碼的能量

地球能量點都處於活力狀態時, 地球的意志能夠將生命的質量提陞到一個新的水平。如果在這些區域內發生戰爭, 饑荒或任何重大的緊張局勢, 那么地球上生活質量的整體潛力就會受到限制。最重要的還是它們的主要功能, 用來連結星球和其他星球以及空間間的能量中心, 這些能量中心必須保持純淨不受干擾, 好讓星球以及生態可以正常運作。

這些能量中心形成了一個地理網絡或地線系統, 分布在全球各地, 促進星球能量的流通, 在某些神經線的交叉點能量最強, 跟人體的穴道類似。處在這些能量點上就可以直接吸取不可思議的能量或力量, 可以正面或負面地使用。許多神秘學的學社, 有影響力的(精神)領袖, 政府或宗教團體都懂得利用這些力量。這 12 個原始的地球能量中心, 在 1989 年至 2065 年間激活。激活完成後, 可以從地球上的任何地點發送能量和信息, 到達其他地點。

地球脈輪的形態

除了南極洲, 每個大陸都有一個偉大的地球脈輪。(南極還有主要的微妙器官)。每個脈輪的中心是一個主要的神聖遺址。從這個神聖的中心, 脈輪以圓形的方式展開, 其半徑延伸數百英里。如果地球脈輪在最佳健康狀態下運行, 大多數情況下, 大約半徑約為 1250 公里。必須記住, 這只是一個平均數字, 因為所有脈輪都是活的器官, 根據可能影響他們的條件的複雜性擴大和收縮。

地球脈輪也有深度和高度。因此, 地球脈輪的整體形狀是球形的, 或類似于飛碟, 並且垂直延伸到大氣中, 並且在地下方向上與地球的更深的結構連接。來自世界脈輪的傳輸通常在穿過空氣, 水或岩石時採取相同的形狀, 球形或碟形。

世界有一顆心臟脈輪。它也有意志, 活力和交流中心。每個個體脈輪都有自己獨特的貢獻, 為世界的健康和命運做出貢獻。重要的是要記住 - 當我們找到並定義地球脈輪的功能時, 它們之間的持續互動是地球上更高質量生活的關鍵。沒有地球脈輪與別人隔離。

地球脈輪和修行

感受脈輪從連接天地開始。在脊柱中, 感受到行星脈輪和你自己脈輪的結合。想像它們的形象, 將焦點移動到自己脈輪, 逐一完成, 直到您連接岡仁波齊為最後一個。無論何時, 何地, 聖靈和仙女都在進行偉大的工作。與特殊的不朽成就者如瑪麗, 耶穌, 摩西, 馬赫迪, 梅林, 恩諾, 麥基洗德, 阿爾·赫德爾, 老子等建立聯繫。

感受脈輪會用到想像, 或者說視覺化。想像更主動的視覺化。畫面有多清晰, 就看你個人的修為了, 但是熟能生巧是肯定的。

如果你變得擅長可視化和與每個點的連接, 可以發展下列模式: 用心臟輻射, 將每個脈輪的意圖和能量向外發射到具體的行星能量點。可以給所有生命更大的生命, 光, 自由和愛!



地球大氣層周期性膨脹收縮, 就像人類肚子呼吸, 吸氣, 每 9 天地球大氣層會膨脹一次, 然後再過 9 天會收縮一次, 人類呼吸只需要 1-2 秒, 地球呼吸需要 18 天。

地球岩層層層有規律地類似心跳的特徵, 大概每 6 分鐘左右跳動一次, 與人類心臟跳動頻率非常相似。

人體有七個脈輪, 地球也有七個脈輪; 人體有 12 條正經脈, 地球有 12 大主要能量中心.....

古代文明將地球尊為一個神聖的實體, 認為她是“偉大的母親”, 在“地球上最高的能量漩渦”或“地球的脈輪”上建造神聖的巨石建築。如巨石陣, 埃及, 阿茲台克和瑪雅的金字塔, 印加古迹, 以及許多寺廟, 教堂和朝聖點, 現在這些地方都被認為是強大充滿能量的地方。

古代文明和現代的神秘主義都認為, 我們的藍色星球是宇宙能量矩陣的具現化, 有一種微妙的結構, 類似於人類的能量領域。

地球有 156 個重要的能量中心, 12 個主要的以及 144 個(12 乘 12)次要的, 都位于大山脈, 神聖遺址以及其他有異象(靈氣)的地方, 有一些在海洋底下有能量漩渦, 裂縫, 出入口甚至是在一些隱秘的山洞城市或文明社會里。

地球 12 大主要能量中心:

- 1、美國沙斯塔山
- 2、秘魯的的喀喀湖(包括馬丘比丘)
- 3、澳洲烏魯魯巨石和卡塔丘塔
- 4、英國格拉斯頓伯里和沙夫茨伯里
- 5、埃及的吉薩大金字塔和西奈山, 耶路撒冷的橄欖山
- 6、阿富汗和巴基斯坦邊境的 Kuh-e Malek Siah
- 7、中國岡仁波齊
- 8、南非桌山
- 9、新西蘭北島 Rotopounamu 湖
- 10、巴厘島
- 11、夏威夷毛伊島 Haleakala Crater 火山
- 12、墨西哥埃爾圖勒和帕倫克



海底輪:美國沙斯塔山
紅色; 原生物的生命力能量——個體生命形式的初期形態。

位于美國加利福尼亞州的一座的火山, 由安山岩組成的圓錐形火山。它是地球脈輪中最原始的。它是世界能源體系的“基地”。在這裡, 生物生命的原始前體被釋放到全球的流通和發展中。沙斯塔在整合到個人生活形式和物種之前, 對普遍生命力進行規範。沙斯塔作為第一個脈輪的能量就像一個噴泉, 一個偉大的生命能量湧入, 沒有形狀或結構的梵火輪。



臍輪:秘魯的的喀喀湖(包括馬丘比丘)
橘色; 新物種的創造和發展, 詳細描述了個體所具有純淨的生命力。

位于玻利維亞和秘魯兩國交界的科亞奧高原上, 是南美洲地勢最高, 面積最大的淡水湖, 也是世界海拔最高的大型淡水湖之一, 它是第二個地球脈輪的幾何中心。這是創造新物種的世界中心, 管理著所有的物種, 並採取積極的突變和進化方式。



太陽輪:澳洲烏魯魯巨石和卡塔丘塔
金色/黃色; 維持地球和地球物種的活力。不朽的